

Здравствуйте, дорогой Александр Иванович!

Накануне самого великого праздника – Дня Победы – я хочу обратиться к Вам со словами благодарности и признательности.

Вот уже 75 лет 9 мая все мы вспоминаем эту страшную войну, говорим о погибших, обращаемся к ветеранам, участникам тех грозных событий.

В том далёком 1941 году Вы были практически нашим ровесником и только готовились к взрослой жизни, но судьба распорядилась иначе, заставив Вас стать взрослым и серьёзным так рано. Долгих 1418 дней и ночей Вы сражались за каждую пядь нашей родной земли. Ведь именно Вы внесли свой вклад в общую и такую нужную для нашей страны Победу. Вы видели, как погибали Ваши товарищи от фашистских пуль, как горели солдаты в танках, подбитых вражескими снарядами. Вы не сдавались, а только шли вперёд, стирая пот и кровь с лица, не зная ни боли, ни усталости.

Нам, Вашим внукам и правнукам, нельзя забывать о том, какой ценой досталась эта Победа.

Для нас Вы – бесстрашный герой, слава и подвиг которого никогда не померкнут. Поэтому я искренне верю, что никто и никогда не сможет забыть Вашего подвига и Вашей отваги!

Поэтому накануне этого великого для нашего народа праздника, Вашего праздника, хочется Вас поблагодарить:

**За чистое небо, родные просторы,
За радость и гордость в сердцах и душе...,
и пожелать:**

**Живите вы долго, пусть Бог даст здоровья,
Пусть память живёт о победной весне.**

Низкий поклон вам, дорогой Ветеран, от меня и моих одноклассников!

Малышкин Василий, обучающийся 8 «А» класса

